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KLAUZULA INFORMACYJNA
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, Dziennik Urzędowy UE, L 1 19/1 z 4 maja 2016 r. (dalej: RODO) informujemy, iż: 

I. Administrator:
Administratorem Państwa danych osobowych jest „AQUA Cedry” Sp. z o.o.
Dane kontaktowe Administratora: „AQUA Cedry” Sp. z o.o., ul. Osadników Wojskowych 7, 83-020 Cedry Wielkie.

II. Cele i podstawy przetwarzania:
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia postępowania kwalifikacyjnego na stanowisko Prezesa Zarządu „AQUA Cedry” Sp. z o.o. zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a, c, f RODO, tj. wypełnianie obowiązków ciążących na administratorze oraz realizacja prawnie usprawiedliwionych interesów Administratora danych. 

III. Profilowanie:
Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany, w tym również nie będą wykorzystane do profilowania. 

IV. Okres przechowywania danych osobowych:
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny dla osiągnięcia celu przetwarzania, tj. postępowania kwalifikacyjnego lub cofnięcia zgody na przetwarzanie.

V. Odbiorcy danych:
Pani/Pana dane osobowe nie będą udostępniane podmiotom ani osobom trzecim na zewnątrz.

VI. Prawa osób, których dane dotyczą:
Zgodnie z RODO przysługuje Pani/Panu prawo do:
1) dostępu do treści swoich danych oraz otrzymania ich kopii
2) poprawiania (sprostowania) danych osobowych
3) usunięcia lub ograniczenia przetwarzania danych osobowych
4) wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych
5) przenoszenia danych osobowych
6) wniesienia skargi do organu nadzorczego.

VII. Informacje o wymogu/dobrowolności podania danych:
Podanie Pani/Pana danych ma charakter dobrowolny. Zaniechanie ich podania, związane będzie z brakiem możliwości udziału w procesie kwalifikacyjnym na stanowisko Prezesa Zarządu „AQUA Cedry” Sp. z o.o. Przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych w przypadku uznania, iż przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO lub ustawy o  ochronie danych osobowych.



Klauzula zgody na przetwarzanie danych osobowych

Działając na podstawie art. 7 ust. 1 ogólnego Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, Dziennik Urzędowy UE, L 1 19/1 z 4 maja 2016 r. oświadczam, iż wyrażam zgodę na przetwarzanie przez AQUA Cedry” Sp. z o.o., ul. Osadników Wojskowych 7, 83-020 Cedry Wielkie moich danych osobowych w celu przeprowadzenia weryfikacji mojej kandydatury w ramach postępowania kwalifikacyjnego na stanowisko Prezesa Zarządu „AQUA Cedry” Sp. z o.o.
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